Puc.1.

BHUMAHUIO NIOKYIIATEJISL

Ipu mokyrnke HEOOXOIUMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOJCTBE JOJKHA OBITH yKa3aHa
Jlata MpoJakM M TOCTaBJEH IITaMIl MarasuHa. HeoGXOIMMO COXPaHSTh PYKOBOICTBO B TE€UYEHHE
BCEro rapaHTUIHOTO CPOKa SKCILTyaTalliy YCTPOHCTBA.

BBEJEHUE

YerpotictBo TsaroBo-cuenHoe (TCY) mpemHazHayeHO IS OIAPHUPHOW CIENKH aBTOMOOWIA ¢
OyKCHpHBIM mpuuernoM. s obecriedeHnst CLEeNnKd aBTOMOOWIIS ¢ MpHUIENaMy Pa3InYHBIX Mapok
npucoeauHuTenbHble dneMenTsl TCY cranmaptuzoBansl B cootBercTBun ¢ ['OCT P 53815-2010.
WzroroButens mnocTosHHO coBepuieHCTByeT TCY, mNO3TOMy HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHBIC
U3MEHCHHUSA MOI'YT 6]>ITI> HE OTPA>XCHBI B HACTOSAIIEM PYKOBOACTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U INIPEAYIPEXJIEHUA

1.1 He nmomyckaercs OyKCHpOBKa IMpHIETa MOJTHOW Maccoi 6omee 1500 kr, ckopocTh aBTOIMOE3A
He JI0JoKHa TpeBbimaTh 90 km/4ac.

1.2 BepTukanbHas cTaTHyecKas Harpy3ka Ha CLEIHOM 1ap He 6osee 75 Kr.

1.3 Pab6oty mo montaxy TCY pexomenayercs npoBouTh B ycinoBusx CTO.

1.4 Tlpu xaxxaoM TO HE0OX0IUMO MPOBOANUTH HOATSIKKY Pe3bOOBBIX COSTUHEHHI.

1.5 HM3roroBHTEJb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 (e30MACHOCTh M Hale:KHOCTh padorsl TCY
NpH H3MeHeHHHM TMOTpedUTeNeM ero KOHCTPYKIMH W TPH HApyIleHHH MNPaBHJI ero
IKCILTyaTANHHU.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tur mapHUPHOTO COSAUHEHUS - IIapOBOH
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprukanbHas Harpy3ka Ha map, He 6onee - 75 xr
[Monnas macca OykcupyeMoro npuiena, He oojiee - 1500 kr
Macca TCYVY, ue 6oaee - 18 xr
3 KOMILIEKT ITOCTABKH

1. | TCY Honda CR-V - 1 mr.

2. | Kponmreiin sieBblit -1 mT.

3. | Kponmrreitn npassrit -1 mT.

4. | ap -1 mT.

5. | [laji6a - 2 10T.

6. | IToapo3eTHHK -1 mr.

7. | Bont M10x35 - 4 .

8. | boar M10x1,25x30 - 6 mr.

9. | boar M12x1,25x70 - 2 IIT.

10.| Boar M14x1,5x70 - 1 .

11.| Boar M8x30 - 4 .

12.| TI'aiika M 14x1,5 (camocTom) -1 .

13.| I'aiixa M10 - 4 .

14.| Taiika M12x1,25 (camocTomn) - 2 mr.

15.| IlTaiiGa 10 - 10 wT.

16.| [aii6a npyxunHas 10 - 10 mr.

17.| [aii6a 8 - 4 .

18.| llaii6a npyxuHHas 8 - 4 .

19.| Ceprudukar -1 mr.

20.| PykoBoncTBO -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMITb HA MOJBEMHHK, 3CTaKaLy MM CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
HE00XOIUMEIE MepHI 00ecIedeHNs1 0€30ITaCHOCTH BBITIOHAEMBIX Pa0oT;

- lemoHTHpYiiTe GaMmep, yCHanTedb OamIiepa, IIIaCTUKOBYIO 3aIUTY, IIPHCITYCTUTE TIIyIIUTENb,

- [Ipunoxute 6anxy TCY (mo3.1) k aBTOMOOMITIO;

- Ucnone3ys otB. A Ha TCY (m03.1) xak HampasIsifonye, npocBepiuTs 4 orBepetus U12mm;

- C moMo1Ipio KpEernexHbIX 37eMeHToB (1103.8,15,16) ycranoBuTe KpoHIuTe#HbI (1103.2,3) Ha
aBTOMOOWIIB,;
C mOMOIIBIO KPENexkHbIX d5ieMeHToB (1103.11,17,18) u (m03.7,13,15,16) ycranosure 6anky TCY
(m03.1);

- Mexay OyKCHpOBOYHOM MPOYIIUHOM U IepKaTeIsIMU [Iapa, ¢ MOMOIIbI0 6oira 1m03.10 u raifku
103.12 ycTaHOBHTE MAWOHI 1M103.5;

- [Ipon3BecTr MoApe3Ky IUIACTHKOBOI 3aIUTEL, IS BEIXO/A JeprkaTeliel mapa (1o MecTy);

- Ycranosute tap (103.4) u noapo3eTauk (1mo3.6) Ha TCVY (1103.1) ¢ TOMOIIIBI0 KPETeKHBIX
aneMeHToB (1103.9,14);

- 3aTsKKy OONTOB M I'aeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
pe3sda M8 — 35 H-m, pe3pba M10 — 55 H-m, pe3pba M12 — 85 H-m, pe3pba M14 — 115 H-m.

- B cooTBeTCcTBHN € ITyHKTOM 5 Macnopra NOAKITIOYHTH AIIEKTPOOOOPYHOBaHHE,;

- Crernroit map TCY NOKpHITE clloeM KOHCHCTeHTHOH cMmasku tuma JIMTOJL.



5. HOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJ1OBAHUS

Pabotb1 mo moakoueHuro 3ekTpoodopyaoBannus TCY k GOpTOBOM CETH aBTOMOOHIISI
JTOJDKHBI TIPOU3BOIUTHCS B YCIOBUAX CHCIUATM3UPOBAHHON MacTEPCKOI.

- OTKJIFOYHUThH aKKyMYJISITOPHYIO Oatapero;

- MMOJIKJTIFOYUTH MPOBOJIA K KJIEMMaM PO3CTKH U 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOJPO3CTHUKE C
MOMOIIBI0 BUHTOB ¥ Taek M5 WIJIH C MOMOIIBI0 CaMOPE30B;

- MMOJIKJIFOYUTH MPOBOJIA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOM CETH aBTOMOOHIIS B
COOTBETCTBHUH CO CXeMOit PuC.2 ¢ MOMOIIBI0 pa3BeTBUTEICH TPOBOJIOB;

- IPOBEPHTH HA ABTOMOOMIIE ICHICTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curHan 6 1 JleBblit moBOpoOT <:|

T'abGaputHble OrHU 2 Tporusorymansie GE

\.:II
/I\
o
~

rabaputHbie (aps
E> IIpaBelit moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema noaKIIIO4eHHs 3JIEKTPO000PYy I0BaHHS

6. TAPAHTHUHA U3T'OTOBUTEJISA

lapanTuitneiii cpok skcruryatanuu TCY coctaBnser 18 mecsueB co IHSA NPOAaXH €ro
MmarasuHoM. [Iperensun o kayectsy TCY npuHHMaroTCsl B TEYEHUH CPOKa TapaHTUH TIPH
YCIIOBUM DJKCIUTyaTallud B COOTBETCTBHM C HACTOSAIIMM PYKOBOJACTBOM IO MeECTy
HaXOXKJICHUS MPEATIPUATUS H3TOTOBUTETIS.

7. CBUAETEJBbCTBO O IPUEMKE

TsAroBo-clenHoe ycTpoHUCTBO MOJHOCTHIO YKOMILJIEKTOBaHO, cooTBeTCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMIT MATA3MTHA



AvTOoS

POCCHUA 00O «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

HNHH 5022020095
Tes1. (496) 616-92-67; dpakce 616-91-17

TSATOBO-CHEIHOE YCTPOMCTBO JIJIs1 ABTOMOBWJIS
Honda CR-V 2012r.-

Koa: HN 05

PyKOBOHCTBO MO0 MOHTA’KY H IKCILUIyaTalluu



